

P.G. 112521 del 26/07/2013 – fasc. 14.5.6/4/2013

RETTIFICA DEI VERBALI DEI LOTTI III E IV

- ▲ A pag. 2, prima riga dell'ultimo capoverso del verbale P.G. 111561 del 24/07/2013 relativo al lotto III leggasi “Lotto III” anziché “lotto II”
- ▲ A pag. 2, prima riga dell'ultimo capoverso del verbale P.G. 111565 del 24/07/2013 relativo al lotto IV leggasi “Lotto IV” anziché “lotto II”

IL PRESIDENTE DELLA
COMMISSIONE DI GARA
Dott. Francesco Marafioti